

# ЗАВТРА — ТАТЬНИН ДЕНЬ!

Удивительно, но имя, ставшее символом студенчества, нынче совсем не на пике популярности.

— В прошлом году из почти 4 тысяч детей, родившихся в областном центре, только 19 девочек назвали Татьянами, — говорит заместитель начальника отдела ЗАГС Могилевского горисполкома Татьяна Воронцова. — Причем одна из мам потребовала, чтобы в документе было написано именно "Таня" — как полный вариант имени.

А декан химико-технологического факультета Могилевского университета продовольствия Татьяна Пискун не исключает, что для нее имя сыграло свою роль в выборе профессии.

— Со школы любила химию и мечтала стать преподавателем! — поделилась она. — Кстати, мою маму, сельскую учительницу, тоже звали Татьяной.

Татьяна Пискун школу закончила с золотой медалью, потом — вуз, аспирантуру в Москве. В 27 лет защитила кандидатскую. Не зря астрологи говорят, что для Татьян характерно добывать



Татьяна Пискун по натуре лидер!

свой цели. С греческого это имя так и переводится: "строительница"!

— Только у нас на кафедре — 5 Татьян, — подсчитала Татьяна Пискун.

А хозяйка могилевской парикмахерской Татьяна Бочкива свой салон на удачу назвала собственным именем. В прошлом году, говорит она, все Татьяны, заглянувшие 25 января в парикмахерскую, за стрижки и прически заплатили меньше, чем по прейскуранту. Цветком гвоздики и 10%-й скидкой посетительницы с таким именем здесь намерены встречать и завтра. Почему бы, в самом деле, доброму почину не стать традицией?

Светлана МАРКОВА.  
Ирина САВОСИНА (фото).